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Estado de Alagoas
Câmara Municipal de Marechal Deodoro

Ata da 7ª Sessão Ordinária do 3º Ano Legislativo da 19ª Legislatura em 12 de abril de 2023. Aos doze dias do Sessão Ordinária do terceiro Ano Legislativo da décima nona Legislatura, sob a presidência do vereador Yuri mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a sétima Cortez de Menezes, secretariado pelo vereador Ednaldo Santos da Rocha. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes vereadores: Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba, Ezechias José do Nascimento, Gilberto Medeiros da Silva, Jorge Affonso Barros de Mello, José Carlos Medeiros Gomes, José Genildo da Silva, José Wagner Costa da Silva, Marcelo Caldas Nunes, Nilson do Nascimento Santos, Paulo Roberto de Souza Rodrigues, Ricardo Francisco Brito da Silva e Víctor Kummer Rocha, registrando-se a ausência da vereadora Ledice Tenório Cavalcante. Havendo quorum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão, agradeceu a Deus por mais uma sessão legislativa e autorizou a leitura de um trecho bíblico. Ato contínuo, autorizou a leitura da ata da Sessão anterior, tendo o vereador Ricardo do Braz solicitado a dispensa da referida leitura e o pedido, sendo colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Na oportunidade, o vereador Jorge Mello pediu que fosse práxis a leitura da ata da Sessão anterior e solicitou a retificação do seu voto à Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal, na ata da Sessão de 29 de março de 2023, acompanhado do vereador Marcelo Moringa. O presidente Yuri colocou em votação os pedidos dos vereadores Jorge Mello e Marcelo Moringa e, após discussão, foram aprovados, tendo o presidente Yuri informado que a proposta de emenda já foi aprovada, devendo constar a retificação dos votos dos vereadores solicitantes. Em seguida, passou à leitura do Expediente, a qual constou do seguinte: Mensagem de Lei nº 14/2023 enviando o Projeto de Lei nº 14/2023, que “Altera dispositivos do Artigo 19 da Lei Municipal nº 1.242/2018 e adota outras providências”; Mensagem de Lei nº 15/2023 enviando o Projeto de Lei nº 15/2023, que “Acrescenta dispositivos à Lei Municipal nº 1.216/2017 – Código Tributário Municipal”; Mensagem de Lei nº 16/2023 enviando o Projeto de Lei nº 16/2023, que “Dispõe sobre a autorização para desconto de prestações em folha de pagamento e adota outras providências”; Mensagem de Lei nº 17/2023 enviando o Projeto de Lei nº 17/2023, que “Dispõe sobre a criação do Núcleo de Apoio à Mulher e adota outras providências”; Mensagem de Lei nº 18/2023 enviando o Projeto de Lei nº 18/2023, que “Dispõe sobre a redução de carga horária de trabalho a pedido, aos servidores públicos do quadro efetivo da Administração Pública Direta e Indireta do município de Marechal Deodoro para cuidados com pessoas portadoras de necessidades especiais e adota outras providências”; Mensagem de Lei nº 19/2023 enviando o Projeto de Lei nº 19/2023, que “Dispõe sobre alterações de dispositivos da Lei Municipal nº 1.216, de 29 de setembro de 2017 (CTM), da Lei Municipal nº 1.212, de 18 de setembro de 2017 (que dispõe sobre Dívida Ativa do Município) e da Lei Municipal nº 1.428, de 23 de fevereiro de 2022 (que institui o Prêmio de Desempenho Fazendário) e adota outras providências”; Mensagem de Lei nº 20/2023 enviando o Projeto de Lei nº 20/2023, que “Dá denominação de “Creche Municipal Benedita Maria dos Santos à creche situada no bairro Malhadas e adota outras providências”; Projeto de Lei nº 10/2023, de autoria do vereador Betinho da Barra Nova, que “Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no município de Marechal Deodoro e dá outras providências”; Indicações nºs 021/2023 a 025/2023, de autoria do vereador Betinho da Barra Nova: 021/2023, construção e padronização de calçada na rua Padre Silvestre, Barra Nova; 022/2023, construção de abrigo no ponto de ônibus escolar que fica na rua Padre Silvestre, próximo à travessa José de Carvalho Pedrosa, Barra Nova; 023/2023, construção de 02 abrigos nos pontos de ônibus na rodovia AL 101 Sul, uma na estrada do Mangueira e outro na estrada principal do povoado Santa Rita; 024/2023, implantação da central de atendimento BRK, Tributos e PM, na Barra Nova; e  025/2023, criação da Casa da Mulher Deodorense; Indicações nºs 126 a 128 e 144 e 145/2023, de autoria do vereador Pastor Genildo: 126/2023, nivelamento e reparos de toda extensão da avenida Bosque da Massagueira, Massagueira; 127/2023, implantação de cursos de qualificação e aperfeiçoamento dos taxistas no atendimento aos usuários das associações do município de Marechal Deodoro; 128/2023, limpeza e capina de toda a extensão da rua do Amparo, localizada por trás do Sacolão, Massagueira;144/2023, construção de duas lombadas e sinalização de solo na Rua Mato Grosso, Massagueira; e 145/2023, construção de uma praça com uma quadra na comunidade Auxiliadora, Riacho Velho; Indicação nº 137 e 148/2023, de autoria do vereador Nelson Ned: 137/2023, revitalização da quadra da primeira orla no centro de Marechal Deodoro; e 148/2023, guarda municipal nas escolas da rede pública; Indicações nºs 142 e 152/2023, de autoria do vereador Zé Carlos: 142/2023,  construção de praça e parque de recreação de crianças e adultos no loteamento Terra dos Marechais; e 152/2023, construção de praça e parque de recreação de crianças e adultos ao lado do campo do Grêmio; Indicação nº 147/2023, de autoria do vereador Jorge Mello: 147/2023, aumento salarial de 100% para os servidores efetivos da Secretaria Municipal de Iluminação Pública. Indicações nºs 149 e 150/2023, de autoria do vereador Kia Deodorense: 149/2023, saneamento e pavimentação do loteamento Recanto do Muro; e 150/2023, construção de quebra-molas na rodovia Barnabé Toledo; Indicações nºs 151 e 153/2023, de autoria do vereador Yuri Cortez: 151/2023, instalação de detectores de metal na entrada das escolas municipais do nosso Município; e 153/2023 reforma e manutenção da UBS João Borges Passos, localizada na Padre Silvestre, Barra Nova; Indicação nº 154/2023, de autoria do vereador Víctor do Depósito: 154/2023, contratação de seguranças armados para as escolas e creches do Município; Indicações nºs 155 e 158/2023, de autoria do vereador Paulinho do Francês: 155/2023, viabilizar os cursos de primeiros socorros aos professores e diretores da rede municipal de Marechal Deodoro; 156/2023, construção de um albergue para moradores de rua, crianças, adolescentes e idosos em situação de risco e vulnerabilidade, com higiene, alimentação e dormida; 157/2023, implantação de asfalto na Rua Santa Genoveva, em frente à Igreja São Pedro, Francês; e 158/2023, implantação do curso de combate a incêndio nas escolas municipais de Marechal Deodoro. Não mais havendo matéria inscrita no Expediente, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Nilson Cabeção que, após saudar a todos os presentes, parabenizou o vereador Fabinho Farias pela posse, deu as boas vindas e externou sentimentos de pesar à família Monteiro pela perda de seu filho. Falou sobre essa onda de terror que está sobre as escolas, citando os fatos quer já ocorreram e dizendo acreditar que o gestor tudo fará para garantir a segurança de todos os alunos e os pais ficarem confortáveis. Continuando, falou do projeto Super IDEB, da grande mobilização nas escolas, dizendo ser de muita importância para o município e citando os presentes no lançamento do mesmo, afirmando o melhoramento da educação e justificou as indicações de sua autoria, atentando para as necessidades em educação, serviços dos taxistas e melhoramentos de rua. Com a palavra, o vereador Ricardo do Braz saudou a todos, parabenizou o vereador Fabinho Farias, dizendo ser o mesmo um bom empresário e parabenizou o prefeito, secretária Adriana da Assistência e equipe pela distribuição dos produtos de páscoa ao povo. Falou da felicidade dos alunos da rede municipal em receber seu fardamento, atentando para asa dificuldades das famílias e parabenizou o prefeito e a secretária Karol da Educação, por essa ação. Usando a palavra, o vereador Víctor do Depósito saudou os presentes, informou sobre a realização do campeonato de Beach Tennis na praia do Francês, dizendo ser um evento gerador de emprego e renda, parabenizando o prefeito, o secretário André Bocão, a secretária Adriana e o secretário Júnior Lopes. Externou boas vindas ao vereador Fabinho Farias, justificou as indicações de sua autoria, destacando o me4do causado por essas notícias de possíveis ataques às escolas. Com a palavra, o presidente citou a indicação do vereador Nelson Ned, pediu a verificação temporal do protocolo e solicitou que as mesmas fossem de autoria coletiva, haja vista a seriedade do problema. Pedindo um aparte, o vereador Jorge Mello sugeriu que fossem contratados os oficiais da reserva para fazer a segurança armada nas escolas. Pedindo um aparte, o vereador Nelson Ned afirmou que, diante da necessidade, importante que seja de autoria coletiva. Fazendo uso da palavra, o vereador Marcelo Moringa saudou a todos e cobrou resposta aos requerimentos de sua autoria, dizendo ter entrado em contato com a secretaria da Casa, questionando a falta dos mesmos em pauta, haja vista o pedido de retirada de pauta da Proposta de Emenda nº 01/2023 à Lei Orgânica Municipal. Pedindo um aparte, o vereador Jorge Mello questionou sobre o requerimento pedindo a realização de audiência pública para tratar de assuntos referentes à BRK. Retomando a palavra, o vereador Marcelo Moringa solicitou que os requerimentos fossem enviados aos gabinetes para conhecimento. Pedindo um aparte, o vereador Jorge Mello pediu para receber os pareceres correspondentes às matérias para tomar conhecimento do teor. Retomando a palavra, o vereador Marcelo Moringa enfatizou o requerimento de audiência pública para discussão da Proposta de Emenda à Lei Orgânica, dizendo que a sociedade deva ser esclarecida dos fatos. Com a palavra, o presidente explicou o trâmite da Proposta de Emenda citada, fez a leitura do requerimento de autoria do vereador Marcelo Moringa pedindo a retirada de pauta, colocou o mesmo em votação, sendo rejeitado por dez votos contrários e três favoráveis, os dos vereadores Jorge Mello, Marcelo Moringa e Nelson Ned e fez a leitura do requerimento que solicitou a realização de audiência pública para discussão da Proposta de Emenda à Lei Orgânica, sendo o mesmo colocado em votação e rejeitado por dez votos contrários e três favoráveis, os dos vereadores Jorge Mello, Marcelo Moringa e Nelson Ned. Pedindo um aparte, o vereador Jorge Mello pediu que constasse em ata que o requerimento solicitando audiência pública foi rejeitado, dizendo que a sociedade não foi ouvida, atentando para o crescimento da cidade e da representatividade e afirmando que o número de vereadores não vai onerar. Pedindo um aparte, o vereador Nelson Ned disse que a diminuição de membros enfraquece o Poder Legislativo e a fiscalização das ações. Retomando a palavra, o vereador Marcelo Moringa disse querer que conste em ata que não houve discussão da Proposta de Emenda, nem recebeu a mesma. Pedindo um aparte, o vereador Jorge Mello disse que na Câmara passa a vontade do prefeito, afirmando solicitar os projetos, mas que não recebe e dizendo querer discutir as questões internamente. Retomando a palavra, o vereador Marcelo Moringa explicou se tratar de uma redução de quinze para treze vereadores, afirmando que não haverá redução no repasse à Casa, havendo perdas para o município, devido o crescimento da cidade e diminuição de fiscalizadores, afirmando que a proposta não tem justificativa. Pedindo um aparte, o vereador Jorge Mello disse que o debate foi tolhido, afirmando que a Casa é uma extensão do gabinete do prefeito, comparando a caprichos e dizendo deixar recados aos vereadores para ter mais independência. Retomando a palavra, o vereador Jorge Mello disse que o requerimento rejeitado visa a discussão com a sociedade, afirmando ser um retrocesso. Com a palavra, o vereador Nelson Ned saudou a todos, disse que a Proposta de Emenda é um retrocesso, afirmando que tirou o sonho de algumas lideranças e dizendo que diminuiu a fiscalização, que apenas terão chances os caciques, sendo uma perda para o povo e informou ser o seu voto contrário. Usando a palavra, o VEREADOR Paulinho do Francês saudou a todos e disse que, como relator da Comisão de Justiça, justificou o parecer ao Projeto de lei nº 08/2023, oriundo do Poder Legislativo, tendo o vereador Marcelo Moringa informado que o mesmo fora retirado de pauta. Continuando, parabenizou o vereador Fabinho Farias pela posse e disse que o prefeito tenta oportunizar a democracia para os que querem lutar pelo povo. Atentou para o onze de abril, dia do prefeito, parabenizando o mesmo e atentou para o programa Super IDEB, parabenizando o prefeito pelos projetos de incremento à educação, dizendo que os mesmos visam a superação dos resultados. Falou sobre a educação no passado e parabenizou a gestão atual pelos melhoramentos, não só na educação, como em todos os campos de atuação. Disse querer enviar um recado à Saúde do Município, informando a realização de exames de mamografia nas mulheres deodorense, feitos por meio de parcerias realizadas pelo Instituto Paulinho do Francês, dizendo que trará novamente a Carreta da Saúde para a realização de mais mamografias gratuitas, pedindo às mulheres que procurem o Instituto Paulinho do Francês. Ainda com a palavra, justificou as indicações de sua autoria atentando para as principais necessidades. Com a palavra, o vereador Fabinho Farias saudou a todos, externou alegria por viver um momento tão importante, agradeceu a Deus, à família e a todos que o ajudaram na realização desse sonho, colocando-se à disposição do povo deodorense. Disse querer receber as demandas do povo para trabalhar e parabenizou o prefeito pela estrutura das escolas municipais. Pediu que as pessoas façam visitas às escolas, destacando que o Conselho Tutelar intensifique as visitas para acompanhar os alunos com necessidades especiais, atentando para a situação de crianças que são adotadas, os pais não têm esclarecimentos e há a necessidade de maior acompanhamento e agradeceu a todos pela oportunidade. Usando a palavra, o vereador Jorge Mello saudou a todos, parabenizou o vereador Fabinho Farias, disse saber de sua luta e falou de um livrinho que estava sobre a mesa dos vereadores, dizendo ser material promocional e que irá encaminhar ao Ministério Público para ser avaliado. Falou do aulão para o concurso, mas afirmou que irá representar o prefeito por improbidade administrativa por não ter ofertado as devidas vagas. Falou da parte física das escolas, dizendo ter sido 40% dos precatórios do Fundef e os 60% repassados a menor para os profissionais, afirmando que o povo reclamou do desconto do Imposto de Renda, havendo uma discussão que é um desconto indevido, devendo haver um debate sobre o assunto, dizendo não faltar dinheiro no Município. Falou sobre arrecadações do Município, dos gastos com iluminação natalina, dizendo não havido prioridade para o povo. Disse que deva haver uma discussão saudável e falou da votação de um projeto em 2014, dizendo que os vereadores André e Cacau não votaram contra, mas faltaram, sendo pior do que ter votado contra. Atentou para os gastos da Prefeitura com iluminação natalina, dizendo poder investir esse valor em outras prioridades, pedindo que o secretário e prefeito, que o acusou de perseguição, externando vários insultos aos mesmos. Usando a palavra, o vereador Kia Deodorense saudou os presentes, parabenizou o vereador Fabinho Farias pela posse e o prefeito pelo dia de ontem, informou ter recebido ontem, um grupo de mães que vieram cobrar ações efetivas de segurança nas escolas, reclamando dessa onda de notícias de supostos ataques às escolas que se vê nas redes sociais e fez uma extensa explanação acerca do assunto, sugerindo várias ações da Polícia e Guarda Municipal, a fim de garantir a segurança dos alunos. Continuando, justificou as indicações de sua autoria, atentando para as principais necessidades. Pedindo um aparte, o vereador Jorge Mello disse concordar com o vereador Kia e pediu ao mesmo que, como membro da segurança pública, possa encabeçar sugestões de ações para ajudar no problema. Fazendo uso da palavra, o vereador Betinho da Barra Nova saudou os presentes, falou sobre o atendimento a uma indicação de sua autoria, agradecendo e parabenizando o prefeito por tantas boas ações, em todos os segmentos, destacando a saúde e explanou sobre o Projeto de Lei nº 10/2023, de sua autoria. Pedindo a palavra, os vereadores Jorge Mello, Marcelo Moringa e Nelson Ned anteciparam votos contrários à Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal e solicitaram permissão para ausentar-se do plenário. Com a palavra, o vereador Zé Carlos saudou os presentes, justificou as indicações e referiu-se ao vereador Jorge Mello, dizendo ter sido louvável o pedido de desculpas, mesmo tendo sido um ato da juventude, do voto favorável ao aumento da TIP no passado, parabenizando o mesmo e dizendo que, mesmo na juventude , não se pode tomar decisões intempestivas. Disse querer que os vereadores estivessem todos no plenário para ouvir onde o prefeito aplica os recursos, devendo ajudar o Município a crescer e não apenas externando críticas destrutivas e exaltou a figura do vereador Fabinho Farias, dizendo não ser vereador de passagem, mas é vereador de excelência, parabenizando Fabinho pela vitória, destacando a família e amigos. Disse querer mostrar à população que eles deveriam ter sido eleitos, pois está preparado para trabalhar, dizendo que Fabinho não é diferente, devendo ser um novo guerreiro na Casa. Usando a palavra, o vereador Augusto Granjeiro saudou a todos, de modo especial os funcionários da Casa e disse ser muito importante tratar a democracia de maneira tão boa, mas tão questionada pelos vereadores de oposição. Referiu-se ao vereador Fabinho Farias pela luta e caráter do mesmo, dizendo que Marechal está em festa por receber mais um vereador atuante e comprometido com o povo, dizendo ter certeza que o mesmo será vereador dos canais e toda Marechal Deodoro. Elogiou o trabalho da secretária Adriana da Assistência, parabenizando a mesma pela sensibilidade com o ser humano e explanou sobre o que está sendo veiculado nas redes sociais em relação às escolas, fazendo comparações com filmes de terror, atentando para o temor dos pais, elogiando a indicação do vereador Víctor do Depósito, devendo a mesma ser aprovada de maneira coletiva. Falou sobre a Emenda à Lei Orgânica, atentando que a autoria é coletiva e lembrando ser a Câmara um colegiado, devendo a democracia ser respeitada, dizendo que alguns não entendem o verdadeiro significado da palavra e lamentou a ausência dos colegas. Fazendo uso da palavra, o vereador Ednaldo Rocha saudou a todos, deu as boas vindas ao vereador Fabinho Farias, dizendo ter ficado pouca coisa para falar a respeito do mesmo e afirmando ter certeza do compromisso e da dedicação ao povo. Parabenizou o prefeito pela festa de Páscoa e defendeu a Mesa Diretora, pedindo respeito à pessoa dele e parabenizou os vereadores Kia Deodorense, Víctor do Depósito e todos que estão envolvidos nessa problemática da violência nas escolas, dizendo também querer participar para ajudar. Com a palavra, o presidente Yuri Cortez saudou os presentes, citou a Comissão da BRK, anunciou os membros explicando a funcionalidade da citada Comissão. Justificou as indicações de sua autoria e apresentou as necessidades de cada uma. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, passou à Ordem do Dia, na qual foram apreciadas as seguintes matérias: Indicações lidas no Expediente, sendo as mesmas colocadas em votação e aprovadas por unanimidade; Projetos de Lei nºs 14, 15, 16, 17, 18, 19 e 20/2023, oriundos do Poder Executivo, lidos no Expediente, sendo os mesmos colocados em discussão, aprovados como objeto de deliberação e encaminhados às comissões competentes; Projeto de Lei nº 10/2023, oriundo do Poder Legislativo, sendo o mesmo colocado em discussão, aprovado como objeto de deliberação e encaminhado às comissões competentes; Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2023, de autoria coletiva, que “Altera o § 3º do artigo 10 da Lei Orgânica do Município de Marechal Deodoro”, sendo a mesma colocada em votação e aprovada por dez votos favoráveis e três contrários, os dos vereadores Jorge Mello, Marcelo Moringa e Nelson Ned; parecer  favorável da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2023, de autoria do vereador Víctor do Depósito, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de Marechal Deodoro ao Sr. Márcio Roberto Tenório de Albuquerque e adota outras providências”; parecer  favorável da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2023, de autoria do vereador Víctor do Depósito, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de Marechal Deodoro ao Sr. Carlos José de Carvalho Rodas e adota outras providências”; e parecer  favorável da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2023, de autoria da vereadora Ledice Cavalcante, que “Confere a Comenda Municipal do Mérito Cultural Nelson da Rabeca, ao músico e ex-secretário municipal de cultura Alisson Diego de Lima Santos”, sendo os mesmos colocados em votação e aprovados por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2023, de autoria do vereador Víctor do Depósito, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de Marechal Deodoro ao Sr. Márcio Roberto Tenório de Albuquerque e adota outras providências”; Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2023, de autoria do vereador Víctor do Depósito, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de Marechal Deodoro ao Sr. Carlos José de Carvalho Rodas e adota outras providências”; e Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2023, de autoria da vereadora Ledice Cavalcante, que “Confere a Comenda Municipal do Mérito Cultural Nelson da Rabeca, ao músico e ex-secretário municipal de cultura Alisson Diego de Lima Santos”, sendo os mesmos colocados em votação e aprovados por unanimidade. Não mais havendo matéria na Ordem do Dia, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Paulinho do Francês pedindo o envio de ofício à Caixa, objetivando a instalação de casa lotérica na Poeira, com a finalidade de atendimento aos usuários da Tuquanduba e adjacências, haja vista a intensa reclamação de quem mora naquela localidade devido a distância para alcançar atendimento no Centro e disse repudiar a quem se dirige ao prefeito ou a outro parlamentar de maneira desrespeitosa e pejorativa, pedindo respeito de todos. Com a palavra, o vereador Ricardo do Braz falou do respeito mútuo entre os pares e a promoção da democracia e atentou para essa onda de medo que está atingindo as pessoas nas escolas e informou que em São Paulo, já está usando o botão do pânico. Usando a palavra, o vereador Kia Deodorense parabenizou o prefeito pela realização do aulão para o concurso e desejou boa sorte aos candidatos. Fazendo uso da palavra, o presidente Yuri Cortez disse que recebeu inúmeras mensagens sobre a redução do número de vereadores, destacando a economia que se terá com a redução. Com a palavra, o vereador Pastor Genildo convidou a todos para a abertura do evento, dia 29 de abril, no Gislene Matheus, das 6h às 21h e falou desses ataques, do bullyng praticado nas escolas, das reações diversas, pedindo aos pais que conversem com seus filhos sobre a vida. Usando a palavra, o vereador Ednaldo Rocha agradeceu a aprovação do Projeto de Decreto de sua autoria. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o presidente agradeceu a presença de todos, convocou os vereadores para a próxima e encerrou a Sessão, do que, para constar, eu, Anete de Lima e Silva, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 12 de abril de 2023. 




Rua Dr. Tavares Bastos, nº 55 - Centro, Marechal Deodoro-AL  57160-000  CNPJ 24.255.838/0001-94 Fone: 3263-1371   Email:cmmdal@hotmail.com

image1.jpeg

